

新时代 新征程 新伟业

临港开发区

凝心聚力抓落实 突出重点促提升

本报讯(记者 宋风)7月6日,周口临港开发区党工委副书记孙鹏主持召开重点工作推进会,通报有关情况,安排部署重点项目建设、招商引资、党纪学习教育等工作。区管委会主任张晓东,区领导于杰、李素芹、李清华参加会议。

会议指出,要认清严峻形势,提高站位抓落实。全区上下必须提高政治站位,直面严峻形势,保持清醒认识,坚决破除“等靠要”“躺平”“躺赢”等消极心态,坚决拿出雷厉风行的行动,全速发力,全力以赴,奋力争取经济发展的好成效、好位次。要锚定目标任务,突出重点见成效。全区上下必须咬定目标,抓好重点工作,以更大力度抓经济,以更快速度抓项目,以更新理念抓招商,以更优环境抓保障,确保各项工作圆满收官。要对标发展大局,担当作为作表率。全区上下要进一步强化责任,领导班子成员要率先垂范、以身作则;中层干部要率先垂范、以身作则;全体干部要

提升能力、比学赶超,狠抓贯彻落实,争取做到最好。要保持忠诚本色,严格自律守底线。要以党纪学习教育为契机,严格遵守“六项纪律”,把政治忠诚摆在首要位置,始终把对党绝对忠诚作为干事创业的灵魂,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,严守政治纪律,恪守政治规矩,做到知行合一、令行禁止,以实实在在的工作成效诠释对党绝对忠诚。要把清廉从政作为重要任务,坚守公道正派、表里

如一、诚实做人、踏实做事;严守制度红线,严格遵守党风廉政建设各项规定,严格按政策和规矩办事,筑牢拒腐防变的思想防线。要把心存敬畏作为一种习惯,敬畏法律,坚持底线思维,做到法无授权不可为、法定职责必须为;敬畏党纪,时刻算好“政治账”“名誉账”“亲情账”“健康账”,一心干事、一身干净。

会议强调,要更好统筹发展和安全,防范化解各类风险,推进临港开发区高质量发展。

全力做好强降雨天气防范应对工作

本报讯(记者 宋风 通讯员 杨念国)7月8日,临港开发区党工委副书记孙鹏召开会议,分析研判防汛形势,对本轮降雨过程防范应对工作进行再安排再部署。区管委会主任张晓东,区领导李清华、李翔等参加会议。

孙鹏指出,要按照省市要求,切实做好防汛思想准备、物资准备、力量准备、组织准备,坚定扛起责任,强化底线思维、极限思维,落实落细

“123”和“321”防汛工作机制。要紧盯风险点,尤其是要对辖区14个在建工地地下空间、8个基坑、5个铁路涵洞、3个商业地下空间和生产企业加强防范,对于可能发生风险隐患的地

方,该关的关、该停的停、该管的管,留足提前量,守牢安全关。

孙鹏强调,要靠前指挥、科学调度,加强值班值守,落实“叫应”机制,防范应对各类风险,确保安全度汛。



视觉新闻

今年以来,周口临港开发区持续深化“12467”发展思路,做强临港贸易,港口集装箱吞吐量增势强劲。上半年,周口中心港集装箱吞吐量完成67630标箱,同比增长46.5%。

记者 宋风 摄

以新气象新作为推动临港开发区高质量发展

本报讯(记者 宋风)7月7日,周口临港开发区管委会主任张晓东主持召开主任办公会,集体学习习近平总书总书记重要文章《新时代新征程中国共产党的使命任务》,研究项目建设、港口运行、营商环境等工作。区领导于杰、李素芹、李清华、杜广贤参加会议。

会议集体学习了习近平总书记重要文章《新时代新征程中国共产党的使命任务》,强调要锚定“两个确保”,

持续实施“十大战略”,抓机遇、促发展、防风险,加强工作统筹,狠抓工作落实,以新气象新作为推动临港开发区高质量发展。

会议研究讨论了中央储备粮周口直属库仓储项目投资相关事宜。会议要求,相关部门要认真研究解决项目推进中存在的困难和问题,为项目建设提供保障。会议研究讨论中心港码头指挥中心运营管理问题,要求中心

港码头指挥中心在保障公共服务功能的同时,提升运营管理水平,为入驻企业创造更好的发展条件和空间。要加快推进周口港口保税物流中心项目申报相关事宜,为我市发展外向型经济、畅通对外贸易通道,提供更加有力的平台支撑,助力我市创建国家区域中心城市。

会议听取了“人企扫码”工作汇报,要求按照“规范入企、扫码备案、无

事不扰、助企服务”原则,进一步转变政府职能,优化企业发展环境,构建亲清政商关系,为企业做大做强做优、推动全区经济高质量发展、营造良好法治环境提供有力支撑。

会议听取了安全生产、消防安全和防汛备汛工作情况汇报,对深入开展安全生产治本攻坚三年行动和加强防汛备汛工作进行安排部署。

会议还研究了其他事项。

集中整治群众身边不正之风和腐败问题

本报讯(记者 宋风 通讯员 朱帅)7月3日,临港开发区纪工委召开群众身边不正之风和腐败问题集中整治推进会。区党工委委员、纪工委书记、监工委主任李素芹出席会议并讲话。

会议要求,要提高政治站位,自觉站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度,以信访稳定工作为抓手,牢固树立人民利益高于一切和稳

定压倒一切的理念,以高度的政治自觉和大局意识做好群众身边不正之风和腐败问题集中整治。

会议强调,要从讲政治的高度认识到集中整治是全党全局工作在当下的具体安排。要深入群众抓整治,扑下身子、深入群众,聚焦群众“急难愁盼”,拿出超常规措施,精准开展集中整治,让群众感受到总书记和

党中央的关心关爱就在身边、全面从严治党就在身边。要实事求是起底线索,维护群众利益,聚焦时间、重点、范围、领域,深入排查问题线索,真正把腐败问题线索起底清仓,推动不正之风转变。要切实提高思想认识,把集中整治作为当前工作的重中之重,深入贯彻中央纪委监委国家监委的部署要求,压紧压实主体责任、

监督责任,密切联系群众,问计于民、问需于民、取信于民,采取切实有效措施抓好整治。要建立健全长效机制,探索建立常态长效、务实有力、群众欢迎的工作机制,认真学习贯彻习近平总书记关于“生态保护、绿色发展、民生改善相统一”的重要指示精神,竭尽所能为群众解决问题,进一步增强群众获得感。

狠抓问题整改 推动空气质量稳定向好

本报讯(记者 宋风 通讯员 新明月)7月8日,临港开发区召开全区大气污染防治突出问题整改推进会,交办大气污染防治突出问题,宣读精细化管理工作方案,推进空气质量稳定向好。

会议指出,要锚定目标抓落实。临港开发区空气质量排名仍未摆脱

被动局面,相关部门要查找不足,强化措施,迎头赶上,确保完成目标任务。要补齐短板抓落实,严格落实网格化管理模式,抓住节点、突出措施,集中力量抓好清扫保洁、道路扬尘管理工作,解决工作中遇到的难点、痛点问题。要形成合力抓落实,全区上下思想上重视、行动上具体、态度上

认真,严格排查,登记注册,扎实做好问题整改工作。

会议强调,要高度重视,提高政治站位,相关部门要认清形势、提高站位,真抓实干,以更高的工作标准、更强的工作举措、更实的工作作风,切实把生态环境突出问题整改工作抓起来、任务扛起来、责任担起来。

要实施精细化管控,提高治理水平,以生态环保问题整改、专项治理行动为抓手,细化措施,责任到人,全面推进问题整改,务必抓牢抓实抓出成效。要制定务实举措,压实工作责任,加大督导检查力度,充分发挥督查作用,切实推动责任落实、任务落实、措施落实。

党纪学习教育

增强纪律意识 锤炼坚强党性

本报讯(记者 宋风)6月30日,临港开发区党工委理论学习中心组举行党纪学习教育第三次集中学习研讨,重点围绕《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)中的工作纪律、生活纪律进行集体学习研讨。临港开发区党工委副书记孙鹏主持会议并讲话。区领导张晓东、于杰、李素芹、李清华、赵恩等参加会议。

区党工委理论学习中心组进行集体学习。张晓东、于杰、李素芹、李清华等领导班子成员交流学习心得、分享学习体会。

会议要求,要严肃工作纪律,强化责任担当。要提高政治站位,

对照《条例》规定,以更高的标准、更强的责任心,主动担当作为,在服务项目建设、扩大招商引资、推动临港经济高质量发展等方面持续发力,以高度的责任感、使命感圆满完成各项工作任务。要严守生活纪律,涵养高尚情操,常怀敬畏之心,在八小时内外严守生活纪律,心有所畏、言有所戒、行有所止。要牢记初心使命,经常审视、善于反思、勇于纠偏,自觉接受群众监督,坚决杜绝“四风”。要提高道德修养,自觉加强家庭家教家风建设,从小节入手,从小事做起,真正做到思想不变质、行为不失范。

贯彻落实省市警示教育会精神

本报讯(记者 宋风)7月5日,周口临港开发区召开会议,就贯彻落实省市警示教育会精神进行交流。区党工委副书记孙鹏主持会议并讲话,强调要深入学习领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,切实把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,以案示警、以案为鉴、以案促改,扎实开展党纪学习教育,着力推进临港开发区高质量发展。区管委会主任张晓东,区领导于杰、李素芹、李清华、李翔、赵恩等参加会议。李翔、赵恩等作交流发言。

会议强调,要扎实开展党纪学习教育,以新修订的《中国共产党纪律处分条例》为镜鉴,以反面典型案例为镜鉴,把警示教育当作一次深刻的党性锤炼和思想洗礼,进一步增强政治定力、纪

律定力、道德定力、抵腐定力,加强自我约束、提高免疫力,以严明的纪律纵深推进全面从严治党。要深化以案为鉴,把“严”字长期坚持下去,进一步强化不敢腐的震慑、扎牢不能腐的笼子、增强不想腐的自觉,时刻警醒自己勤修政德不含糊、恪守纪律不放松、厉行法治不逾矩、履职尽责不懈怠,坚守拒腐防变的纪律底线。要深化以案明纪,坚决把纪律和规矩挺在前面,对照“六项纪律”进行反躬自省,增强遵规守纪的政治自觉、思想自觉、行动自觉,做对党忠诚的老实人、步调一致的明白人、光明磊落的干净人、心系群众的贴心人、履职尽责的放心人、道德高尚的正派人。要深化以案促改,压紧压实责任,强化监督管理,推动全面从严治党向纵深发展。

持续优化营商环境 助力企业高质量发展

本报讯(记者 宋风 通讯员 曾朝红)7月2日,周口市临港物流发展中心营商环境服务工作专班深入周口中心港服务中心酒店项目建设现场和益海嘉里(周口)现代食品产业园、鑫丰生物经济产业园,积极开展走访交流活动。

为帮助企业解决困难和问题,进一步拓宽投诉举报渠道,每到一

处,专班工作人员就向企业负责人发放营商环境服务监督联系卡和宣传手册,倾听企业心声和诉求,详细记录企业反映的问题和建议,深挖生产经营和工程建设中可能存在的的社会和腐败问题,对企业提出的问题及时研究解决方案,确保案件有着落、事事有回音,助力企业高质量发展。

生活垃圾分类工作见成效



垃圾分类宣传深入人心。记者 宋风 摄

本报讯(记者 宋风 通讯员 张金刚)今年5月份以来,周口临港开发区认真落实垃圾分类工作要求,明确责任,强化落实,全区垃圾分类工作取得明显成效。

建立健全工作机制。临港开发区及时成立生活垃圾分类工作领导小组,出台《进一步推进临港开发区生活垃圾分类工作实施方案》,建立健全常态化工作机制,协调推动全区垃圾分类工作快速开展。

党建引领作用突出。临港开发区将垃圾分类工作纳入基层治理工作。全区14个党支部开展形式多样的生活垃圾分类主题活动和志愿服务,进商场、进企业深入宣传垃圾分类知识。

宣传氛围日渐浓厚。区直相关部门开展进门店、进机关、进医院、

进企业生活垃圾分类宣传活动60余次,为市民详细讲解垃圾“四分”知识。在火车站广场、太昊路与工农路交叉口等地设置户外大型宣传广告。利用全区500余块LED显示屏滚动播放垃圾分类宣传标语,引导商户积极参与垃圾分类活动,市民文明素质不断提升。

示范点带动效应明显。目前,临港开发区已打造开元万达广场、元坤国际酒店和中原文博城3处生活垃圾分类示范点,并在各示范区内张贴垃圾分类宣传海报和指引标识。酒店后厨、垃圾收集房等场所也按规定完成设施配备,推动全区生活垃圾分类工作深入开展。现在,全区360余家餐饮企业产生的厨余垃圾实现专业收运、日产日清。